

陕西工人报

1994年8月13日 星期六 复字第1573期 国内统一刊号: CN61-0015 每周二、四、六出版

天津一企业推出新举措 表现突出的青年 获终身补贴

据天津工人报讯 天津市小型计算机厂深化改革,打破铁饭碗,捧出金饭碗。为了体现对立足本岗做贡献者的奖励,厂职代会作出决定,设立企业重大科技补贴,对企业作出成绩的工程技术人员每月给予100元补贴,终身享受。自今年年初设立以来,已先后有5名表现突出的青年科技人员经由部门推荐,厂务会讨论通过,成为该补贴的获得者。

我省赴京成就展筹备工作紧锣密鼓

本报讯 建国45周年陕西成就展筹备工作日前全面启动。省委省政府两次召开动员大会后,全省10个地市和各级部门马不停蹄,积极行动,层层落实任务。为迎接建国45周年,展现我省改革开放新姿与经济建设所取得的丰硕成果,陕西这次参展的内容有建设成就、名优产品及文艺演出三个方面。各项准备工作要求9月10日至15日在京布展时基本就绪。各地市和省级部门接到这一光荣的政治任务后,迅速展开工作。

虫害多发地带 夏瑞中

汉中地区遇大旱 工农联手保秋收

中央、省驻地单位捐款捐物出人积极支农



本报汉中电(记者韩庆) 今夏,汉中地区出现了解放后最为严重的旱情,驻汉中地区的中央、省驻地单位急农民兄弟之所急,积极支农,抗旱保秋。

汉中地区遭大旱,农民急,工人也急。因为不仅每一位职工,还是工业的重要原料基础,而且农业的产,各方俱备。在旱情面前,中央、省、地、县、乡、村、社、队、组、户、人、人、心、心、相、连、共、克、时、艰。汉中地区工农联手保秋收,受到农民兄弟的赞扬。



近,不时在报纸上看到有的县市领导为解决财政困难的燃眉之急,卖掉机关“给他们配备的专车”的报道。这的确是值得称道的一桩善举。但笔者由此又产生了一个疑问:这些车真的是给他们配的“专车”吗?果真如此,又是按哪里的规定配备的?

“专车”,还要配到哪里去

据我所知,按照有关规定,省部以上领导干部方可配备专车。怎么现在一下子冒出这么多的专车呢?不仅县市领导有专车,不少企业的领导,甚至有的科镇领导也可开“专车”威风。是记者笔下有歪,还是别有原因?令人迷惑不解。但是细加琢磨之后,也就见怪不怪了。一是在有些领导人的心目中,机关的车就是他的“专车”,上下班专车接送,外地出差开会专车相伴,走亲访友,接儿送女,迎亲送嫁,心安理得,名副其实,怎么不“专”!二是习惯成自然,既然是供领导专用的车,在其他同志的眼里,当然也就是党和政府给这些领导同志配的“专车”了。

魔高一尺 道高一丈 我省打假治劣获新成果

本报讯 记者从省技术监督局获悉,今年上半年全省共查出假冒伪劣商品20余万件,总价值1780万余元;查处万元以上大案要案185起,罚款总额547万元;端掉制假窝点130多个。

周至发现新景点——瀑布飞泻煞是好看

韩城市产权制度改革进展快

四川成为外商投资“天府”

免费给举报人装电话

本报讯 为杜绝行业不正之风,前不久,咸阳市邮电局作出决定:凡在装、拆、移电话中吃、拿、卡、要用户一次,一经发现,轻则处以10倍以上罚款,限期改正;个别情节严重者,予以开除,并公开接受群众监督。

宇辉「跻身全国三强」

西安常压集团总公司

延安城水贵如油 治水荒两难困扰

太空旅游

国内最新止血药 止血宝

新型妇科良药 甲硝唑泡腾片

陕西省岐山制药厂

「宇辉」跻身全国「三强」

硬木地板条

延安市建设局的同志告诉记者,现在延安市区日用水量2至3万吨,而眼下日供水只有1.8万吨左右。